
VERBALE N. 3 DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 2014 

 
SEDUTA 8 APRILE 2014 

 
 L’anno 2014, addì 8 del mese di aprile, alle ore 12.00 nei locali del Convitto 
Nazionale di Assisi, si è riunito il Consiglio di Amministrazione: 
 Sono presenti i signori: 

 
1 Prof. Boni Annalisa Presidente Presente 
2 Prof.  Carloni Marco Consigliere Presente 
3 Dott.  Marchionni Alessandro Consigliere Presente 
4 Prof. Ceccotti Giorgio Consigliere Presente 

5 Prof. Fiorelli Francesco Consigliere Presente 
  
Presiede la seduta il Rettore prof.ssa Boni Annalisa 
Il Presidente, constatato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta e mette 
in discussione il seguente ordine del giorno: 

1. Bilancio di previsione 2014 
2. Progetto redatto dagli uffici tecnici della Provincia riguardante il blocco E del 

complesso strutturale del Convitto Nazionale 
3. Comunicazioni varie ed eventuali 

In apertura di seduta viene illustrato il bilancio di previsione 2014. I consiglieri, 
all’unanimità apportano i seguenti cambiamenti relativamente a: 

 PARTE PRIMA, TITOLO I, CAPITOLO V- MOVIMENTI DI CAPITALI, aggiungere: tale 
importo fa parte di un importo complessivo più elevato che verrà deliberato nei modi 
d’uso dal CDA in base all’accordo con la Provincia. 

 PARTE SECONDA, TITOLO II, CAPITOLO IX-INVESTIMENTO DI CAPITALI, 
aggiungere come sopra. 

A seguito del cambiamento apportato il CDA, all’unanimità 
delibera (n.5 ) 

di approvare il Bilancio di Previsione 2014.( Allegato n.4) 
 
Al secondo punto all’ordine del giorno è l’analisi del progetto proposto dalla Provincia per 
la ristrutturazione del blocco E del complesso degli edifici del Convitto. 
Il Presidente comunica di aver analizzato il progetto e di averlo condiviso con i lavoratori 
del Convitto direttamente interessati allo spostamento delle squadre (educatori e 
personale ATA). In tali incontri sono emerse problematiche di varia natura che vengono 
illustrate al CDA, tra cui l’impossibilità per gli educatori di tener sotto controllo la 
squadra collocata al piano terra, la posizione della reception assolutamente isolata, la 
difficoltà di organizzare il servizio di colazione considerato che la prima squadra continua 
a trovarsi 110 scalini più in basso. 
Dopo aver analizzato il progetto e aver fatti propri i rilievi proposti dal Presidente, il CDA, 
all’unanimità 

delibera (n.6 ) 
di chiedere alla Provincia un incontro per presentare le problematiche rilevate e per 
ottenere delle variazioni significative allo stesso.  
 
Il Presidente illustra la Convenzione appena firmata con l’Istituto Confucio di Macerata 
che permetterà di istituire corsi di cinese nelle scuole annesse e di iniziare scambi di 
studenti, insegnanti e dirigenti con la Cina (allegato n.5). 
 
Il Presidente illustra poi l’incontro avuto in Comune con i ministri degli esteri 
dell’Abkhazia e dell’Ossezia del Sud e le prospettive che si potrebbero aprire per il 
convitto: in particolare il Ministro abkhazo ha dimostrato forte interesse per il nostro 



istituto in quanto potrebbe essere punto di appoggio per studenti abkhazi frequentanti 
l’istituto alberghiero. A tale proposito, alle ore 13.00 è invitato a partecipare alla seduta 
l’ambasciatore delle due nazioni (in realtà ancora non riconosciute dallo Stato Italiano): 
esso illustra i motivi per cui il governo abkhazo è interessato ad avviare una 
collaborazione con il Convitto Nazionale. 
Alle ore 13,40, terminati gli argomenti di discussione, la seduta è tolta. 
 

 Il Consigliere Delegato Il Presidente 
 Prof. Ceccotti Giorgio Prof.ssa Boni Annalisa 

 
 
 
 


